

Сочинение. Герои войны.

Герои — это те, кто смело и храбро готовы идти до конца, это те, кто защищают свою родину и землю.

Несовершеннолетние дети мужественно отправлялись на фронт и помогали раненым в госпиталях, дети изо всех сил помогали взрослым во всех делах. Сотни тысяч мальчишек и девчонок шли в военкомат, прибавляли себе год-два и уходили на защиту страны. Сутками трудились ребята в сельском хозяйстве, собирали урожай, выращивали овощи, и отдавали нуждающемся.

Молодые русские девушки тоже совершали бессмертные подвиги во имя Родины в тылу страны. Преодолевая величайшие трудности военных лет, не щадя сил, они делали все, чтобы обеспечить фронт тем, что требовалось для победы над врагом. Женщины собирали средства в фонд обороны страны, продукты и одежду для населения. На протяжении войны женщины проявляли постоянную заботу о других семьях, писали им письма и посыпали подарки.

Хочу рассказать об одном из героев нашей земли тюменской, участнице Великой Отечественной войны – Мельникайте Марите Иозовне. В 1942 году Марита написала заявление в военкомат: «Я хочу своими руками мстить врагу, мстить за все страдания, которые он причинил моей любимой Родине».

Просьбу литовской комсомолки осуществили и ее направили на курсы стрелковой дивизии. Хрупкая 18-летняя девушка отличалась от других своей храбростью и находчивостью. Она участвовала во многих боевых операциях: по минированию железной дороги, поджогу военных складов фашистов. Летом 43-го отряд вместе с Мельникайте попал в засаду. Партизаны сражались до последнего патрона. Марита пыталась взорвать себя и гитлеровцев, но брошенная ею граната не взорвалась. Фашисты взяли девушку в плен и после долгих пыток казнили ее.

Одна из центральных улиц города Тюмени сейчас носит ее имя – Мельникате. На пересечении улиц Республики и Мельникате висит барельеф героини. Такие люди, как она, дали нам возможность мирно жить и взросльть, поэтому, мы должны помнить всех и в каждом поколении передавать эту вечную память младшим.

К сожалению, в наше время также идут военные события на Украине. Наши солдаты героически сражаются, участвуя в военной спецоперации, спасая мирных жителей от жестокого киевского режима. Гибнут ни в чем не повинные люди, гибнут дети, гибнут старики и женщины. Хоть отгремела

давно уже Отечественная война, но вновь, как и в то далекое время, герои встали на защиту своего Отечества, чтобы восстановить мир и справедливость на Земле. И не страшно жить, когда есть настоящие герои, защищающие нашу Родину, наше будущее. Много веков шли враги на Россию, но не смогли сломить нашу Родину, потому что наш народ – сильный духом, справедливый и честный.

В заключении хочется привести цитату известного поэта Михаила Исаковского:

Поезжай за моря – океаны,
Надо всею землей пролети:
Есть на свете различные страны,
Но такой, как у нас, не найти!

Я очень горжусь героями своей родины, горжусь тем, что я живу под мирным небом, что я могу спокойно учиться, мечтать и быть рядом со своими родными!

ученица 7 класса МАОУ
СОШ №94 Мажуга Милана
Руководитель:
учитель русского языка и
литературы Черных И. В.